


ASTA N° 37 DEL 24/09/2016
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                          

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01
PIERO DORAZIO (1927 – 2005)
STIMA 180.000,00 * / 250.000,00

DIPINTO OLIO SU TELA INTITOLATO “RED COMPOSITION”
MIS. 60 X 75  ANNO 1959

FIRMATO IN BASSO A DESTRA “DORAZIO 59”
CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE “ARCHIVIO OPERA PIERO DORAZIO”

N° 59 – 081105124529 DEL 20/11/2008

PROVENIENZA “GALERIE SPRINGER BERLINO (D)”

ESPOSIZIONI:
SVENSK, FRANSKA KONSTGALLERIET, STOCCOLMA

COLLEZIONE PRIVATA, MILANO
GALLERIA POLESCHI, MILANO

GALLERIA MAZZOLENI, TORINO
COLLEZIONE PRIVATA, VENEZIA
COLLEZIONE GERBASI, RENDE
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LOTTO 02
VICTOR VASARELY (1906 - 1997)
STIMA  120.000,00 * / 165.000,00

DIPINTO ACRILICO SU TELA INTITOLATO “AKOS IV”
MIS. 100 X 100 ANNO 1983

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO “VASARELY”
CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA 6/08/2008

 

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 03
GIUSEPPE SANTOMASO (1907 - 1990)

STIMA 130.000,00 * / 180.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA INT. MURO GRIGIO

MIS. 100 X 100 ANNO 1965
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA “SANTOMASO 65”

CORREDATO DA AUTENTICA “GALLERIA BLU ARCHIVIO GIUSEPPE SANTOMASO” N° SOT / 1043
PUBBLICATO SUL CATALOGO RAGIONATO 1931 – 1974 VENEZIA 1975 N° 493 ILLUSTRATO

PROVENIENZA: “GALLERIA GUNTHER FRANKE, MONACO”
“COLLEZIONE A. PULIN, MILANO”

“SOTHEBY'S, MILANO”
“COLLEZIONE G. FLORIDI, ROMA”
“COLLEZIONE GERBASI, RENDE”

ESPOSIZIONI: DORTMUND 1966 (MUSEUM AM OSTWALL)
MONACO 1966 (GALLERIA GUNTHER FRANKE)

BERLINO 1966 (HAUS AM LUTZOWPLATZ)
AMBURGO 1965 (KUNSTVEREIN)
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LOTTO 04
ARMANDO MARROCCO (1939)

STIMA  6.500,00 * / 8.000,00
DIPINTO POLIMATERICO SU TAVOLA INTITOLATO “TUTTE LE DIREZIONI”

MIS. 50 X 50 ANNO 2003
FIRMATO A TERGO

CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARCHIVIO “ARMANDO MARROCCO” 
 N° MT 2003 / 0361

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA

4



LOTTO 05
MARIO SCHIFANO (1934 - 1998)

STIMA  15.000,00 * / 18.000,00
DIPINTO SMALTO E ACRILICO SU TELA INTITOLATO “PAESAGGIO”

MIS. 60 X 60 ANNO 1988
FIRMATO SUL RETRO “SCHIFANO”

CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE “FONDAZIONE MARIO SCHIFANO”
ARCHIVIO GENERALE DELL'OPERA N° 88 / 535 DEL 20/03/2006

PROVENIENZA:

COLLEZIONE GERBASI, RENDE
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LOTTO 06
MARIO NUTI (1923 - 1996)

STIMA 15.000,00 * / 18.000,00
DIPINTO TEMPERA E COLLA VINILICA SU TELA  DI JUTA 

INTITOLATO “COMPOSIZIONE COMPLEMENTARE - 4”
MIS. 100 X 90 ANNO 1952

FIRMATO IN BASSO A DESTRA “M. NUTI 52”
CORREDATO DA AUTENTICA “STOCK MARKET”

 

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 07
MARIO SCHIFANO (1934 - 1998)

STIMA 22.000,00 * / 29.000,00
DIPINTO SMALTO SU TELA RAFF. PAESAGGIO

MIS. 82 X 100 ANNO 1979
FIRMATO IN BASSO A DESTRA “SCHIFANO”

CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE “FONDAZIONE MARIO SCHIFANO”
ARCHIVIO GENERALE DELL'OPERA N° 79 / 209 DEL 27/03/2003

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 08
MIMMO ROTELLA (1918 - 2006)

STIMA  12.000,00 * / 15.000,00
DIPINTO IDROPITTURA SU DECOLLAGE RAFF. AUTORITRATTO

MIS. 30 X 20 ANNO 1994
FIRMATO IN BASSO A DESTRA “ROTELLA 94”

CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA
E IN FASE DI PUBBLICAZIONE SUL CATALOGO GENERALE

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA ITALIANA
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LOTTO 09
MIMMO ROTELLA (1918 - 2006)

STIMA 49.000,00 * / 59.000,00
DIPINTO A DECOLLAGE INTITOLATO “IL SORRISO DI MARILYN”

MIS. 90 X 61 ANNO 1990
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA “ROTELLA”

CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA CON TIMBRO “LA SPIRALE GALLERIA MILANO”
E IN FASE DI PUBBLICAZIONE SUL CATALOGO GENERALE

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA ITALIANA
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LOTTO 10
GAVIN RAIN (1971)

STIMA 15.000,00 * /  18.000,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA INTITOLATO “MONA LISA FACE”

MIS. 150 X 150 ANNO 2013
FIRMATO A TERGO

CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE N° GPR13119P
“BUGNO ART GALLERY” VENEZIA
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LOTTO 11
SALVATORE EMBLEMA (1929 - 2006)

STIMA 25.000,00 * / 35.000,00
DIPINTO TERRA COLORATA SU TELA DI JUTA “SENZA TITOLO”

MIS. 130 X 180 ANNO 1985
FIRMATO A TERGO

CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
 N° BR 49

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 12
MARIO SCHIFANO (1934 - 1998)

STIMA 70.000,00 * / 95.000,00
DIPINTO SMALTO SU TELA RAFF. PALME

MIS. 200 X 200 ANNO 1974 / 78
FIRMATO IN ALTO A DESTRA “SCHIFANO”

CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE “FONDAZIONE MARIO SCHIFANO”
ARCHIVIO GENERALE DELL'OPERA N° 74 – 78 / 159 DEL 11/10/2000

PUBBLICATO SUL CATALOGO GENERALE

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 13
ARMANDO MARROCCO (1939)

STIMA 8.000,00 * / 12.000,00
DIPINTO POLIMATERICO SU TAVOLA INTITOLATO “BIANCO MEDITERRANEO”

MIS. 50 X 70 ANNO 1962
FIRMATO IN BASSO A DESTRA “A. MARROCCO 62”

CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARCHIVIO “ARMANDO MARROCCO”
N° MT 1962 / 0360

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 14
TURI SIMETI (1929)

STIMA 44.000,00 * / 54.000,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA SAGOMATA INTITOLATO “TRE OVALI IN BLU”

MIS. 115 X 135 ANNO 1991
FIRMATO A TERGO

CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA N° S / 120 

PROVENIENZA:

COLLEZIONE GERBASI
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LOTTO 15
ENRICO CASTELLANI (1930)

STIMA 270.000,00 * / 355.000,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA ESTROFLESSA INTITOLATO “SUPERFICIE BIANCA”

MIS. 60 X 60 ANNO 2005
CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE N° 05 - 044
PUBBLICATO SUL CATALOGO RAGIONATO TOMO SECONDO 

“OPERE 1955 – 2005 SKIRA A PAG. 601 AL N° 1065” 

PROVENIENZA:

COLLEZIONE MONGINO, MILANO

ESPOSIZIONI:

MOSTRA ARTE MODERNA ROMA 2006
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LOTTO 16
GUALTIERO NATIVI (1921 - 1999)

STIMA 15.000,00 * / 18.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA INTITOLATO “MODULATO GIALLO”

MIS. 100 X 70 ANNO 1980
CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE “ARCHIVIO GUALTIERO NATIVI N° 8049”

PROVENIENZA:

COLLEZIONE GERBASI, RENDE
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LOTTO 17
CESARE BERLINGERI (1948)

STIMA 5.000,00 * / 6.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA PIEGATA INTITOLATO “I COLORI DELLA NOTTE”

MIS. 60 X 76 ANNO 2014
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO “BERLINGERI 2014”

CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 18
CESARE BERLINGERI (1948)

STIMA 5.000,00 * / 6.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA PIEGATA INTITOLATO “SUL NERO”

MIS. 57 X 65 ANNO 2000
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO “BERLINGERI 2000”

CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO

PROVENIENZA:

COLLEZIONE PRIVATA
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LOTTO 19
MASSIMO CAMPIGLI (1895 - 1971)

STIMA 150.000,00 * / 190.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA INTITOLATO “DONNE CHE SALUTANO”

MIS. 116 X 140 ANNO 1957
FIRMATO IN BASSO A DESTRA “CAMPIGLI 57”

CORREDATO DA CERTIFICATO DI ARCHIVIAZIONE “ARCHIVIO CAMPIGLI N° 553011216”

PUBBLICAZIONI:

CATALOGUE RAISONNE MASSIMO CAMPIGLI VOL. II PAG. 712
RUSSOLI 1965 TAV. 61

SERAFINI 1972 RIPR. PAG. 275

PROVENIENZA:

GALERIE DE FRANCE PARIGI 1957
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  LOTTO 20
  CARLO PACE (1937)
  STIMA 300,00 / 800,00
   DIPINTO SMALTI E COLLE SU TAVOLA
   RAFF. ASTRATTO
   MIS. 34 X 29
   FIRMATO E DATATO 2003 A RETRO
   E CARTIGLIO “GALLERIA D'ARTE ALEXANDRIA”
   ALESSANDRIA ARCH. F03/12

LOTTO 21  
CARLO PACE (1937)  

STIMA 600,00 / 1.500,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE   

RAFF. ASTRATTO   
MIS. 27 X 50   

FIRMATO E DATATO 1978 A RETRO   
CARTIGLIO “GALLERIA D'ARTE ALEXANDRIA”   

ALESSANDRIA ARCH. N. C7 E AUTENTICA   

  LOTTO 22
  EUGENIO CARMI (1920 - 2016)
  STIMA 1.200,00 / 2.000,00
   DIPINTO ACRILICI SU JUTA
   INTITOLATO “MISTERO”
   MIS. 30 X 30
   FIRMATO E DATATO 2000 A RETRO
   CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA

LOTTO 23  
PIER PAOLO NUDI (1971)  

STIMA 15.000,00 * / 20.000,00  
DIPINTO ACRILICO SU TELA ESTROFLESSA APPLICATA SU TAVOLA   

INTITOLATO “DIMENSIONE TRIANGOLARE”   
MIS. 70 X 50  ANNO 2016   

  

  LOTTO 24
  PIER PAOLO NUDI (1971)
  STIMA 8.000,00 * / 13.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
   INTITOLATO “TRASLUCENZE”
   MIS. 70 X 120 
   ANNO 2014
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  LOTTO 25
  HERMAN NORMOID (1966)   
  STIMA 8.000,00 * / 13.000,00
   DIPINTO ACRILICO SU MASONITE
   INTITOLATO “NANA BIANCA”
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO E DATATO 2015 A RETRO
   E TIMBRO “HERMAN NORMOID CATALOGO GENERALE”

LOTTO 26  
HERMAN NORMOID (1966)  
STIMA 8.000,00 * / 12.000,00  

DIPINTO ACRILICO SU MASONITE   
INTITOLATO “CERRO BLANCO”   

MIS. 50 X 50   
FIRMATO E DATATO 2016  A RETRO   

E TIMBRO “HERMAN NORMOID CATALOGO GENERALE”   

  LOTTO 27
  ANTONIO NACCI (1958)
  STIMA 4.000,00 * / 7.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “RIFERIMENTI TEMPORALI”
   MIS. 100 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 28  
  ANTONIO CIARDULLO (1948)  

  STIMA 6.000,00 * / 8.000,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

  INTITOLATO “APPARIZIONI   
 FANTASTICHE”   

MIS. 62 X 50   
FIRMATO E DATATO 1992   

IN MEZZO A DESTRA   

  
  LOTTO 29
  MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)
  STIMA 12.500,00 * / 20.000,00
   DIPINTO DECOLLAGE
   INTITOLATO “UNA COPPIA FAMOSA”
   MIS. 100 X 75
   FIRMATO E DATATO 2004 IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO CARTIGLI GALLERIA “IL PRISMA” E “JZ ART TRADING” MILANO
   PUBBLICATO A PAG. 25 DEL CATALOGO 
   “MIMMO ROTELLA – TESTIMONE DI UN'EPOCA”
   CUNEO -  GALLERIA IL PRISMA
   NOVEMBRE – DICEMBRE 2005
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  LOTTO 30
  MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)
  STIMA 12.500,00 * / 20.000,00
   DIPINTO DECOLLAGE
   INTITOLATO “IL VINCENTE”
   MIS. 100 X 75
   FIRMATO E DATATO 2004 IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO TIMBRO “JZ ART TRADING” MILANO
   PUBBLICATO A PAG. 30 DEL CATALOGO
   “MIMMO ROTELLA – TESTIMONE DI UN'EPOCA”
   CUNEO -  GALLERIA IL PRISMA
   NOVEMBRE – DICEMBRE 2005

 LOTTO 31  
 ANDY WARHOL (1928 – 1987)  
 STIMA 10.000,00 * / 20.000,00  

 SERIGRAFIA A COLORI   
INTITOLATA “LADIES AND GENTLEMEN”   

MIS. 110,5 X 72,4  SIGLATA 30 / 125   
FIRMATA E DATATA “ANDY WARHOL 75 CAWE” A RETRO   

PUBBLICATA A PAG. 86 DEL CATALOGO RAGIONATO 1962 – 1987   
TERZA EDIZIONE DI F. FELDMAN E C. DEFENDI   

THE ANDY WARHOL FOUNDATION PER LE ARTI VISIVE 1997   

  
  
  LOTTO 32
  VINICIO BERTI (1921 - 1991)
  STIMA 2.500,00 / 3.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “RACCONTO IN UNA NUOVA DIMENSIONE
   (SERIE 2 AVVENTUROSO ASTRALE)”
   MIS. 70 X 100
   FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A DESTRA
   A RETRO DEDICA

LOTTO 33  
OTTONE ROSAI (1895 – 1957)  
STIMA 18.000,00 * / 25.000,00  

DIPINTO OLIO SU TELA   
INTITOLATO “VIA SAN LEONARDO”   

MIS. 73 X 52  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
SUL TELAIO SIGLA DI BRUNO GIROLDI CON N° 375   

TIMBRO “GALLERIA EDMONDO SACERDOTI” MILANO   
E TIMBRO COLLEZIONE LUCAS CON N° 184   

CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. LUIGI CAVALLO   
DATATA MILANO 9 APRILE 2010   
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  LOTTO 34
  LUCA ALINARI (1943)
  STIMA 1.800,00 / 2.800,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON CAMPANILE
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO TIMBRO “GALLERIA MAZZOLARI CRISTIANO”
   CASTELLEONE (CR)

LOTTO 35  
GIUSEPPE AJMONE (1923 – 2005)  

STIMA 1.800,00 / 2.800,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “DOPO IL TEMPORALE”   
MIS. 46,5 X 65,5   

FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 36
  GUIDO PAOLO PAJETTA (1898 - 1987)
  STIMA 950,00 / 1.800,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “LA MAMMA”
   MIS. 60 X 40
   FIRMATO E DATATO 1972 IN ALTO A DESTRA
   A RETRO DEDICA DATATA 1974

LOTTO 37  
SERGIO DANGELO (1932)  

STIMA 1.200,00 / 2.200,00  
DIPINTO TEMPERA SU CARTA   

RAFF. ILLUSTRAZIONE PER LA PLACE DE GREVE   
MIS. 50 X 70   

FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 38
  MARIO RACITI (1934)
  STIMA 2.150,00 / 3.150,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “PRESENZE – ASSENZE”
   MIS. 60 X 70
   FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 39
  BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
  STIMA 6.000,00 * / 9.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “FRUTTI ESOTICI”
   MIS. 60 X 80
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO CARTIGLIO “ELLENI GALLERIA D'ARTE” BERGAMO
   E TIMBRO “MOSAICO GALLERIA D'ARTE” MESSINA

LOTTO 40  
GIULIO TURCATO (1912 – 1995)  

STIMA 5.400,00 * / 8.500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. VENEZIA   
MIS. 70 X 50   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 41
  ARTURO CIACELLI (1883 - 1966)
  STIMA 2.150,00 / 3.150,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “FORME IN EVOLUZIONE”
   MIS. 37 X 55
   FIRMATO E DATATO 1959 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 42  
ALDO BERGOLLI (1916 – 1972)  

STIMA 2.150,00 / 3.150,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “SENZA TITOLO”   
MIS. 50 X 60   

FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 43
  EMILIO SCANAVINO (1922 – 1986)
  STIMA 5.000,00 * / 8.000,00
   DIPINTO ACRILICO SU CARTONE
   INTITOLATO “DALLA SERIE ALFABETA SENZA FINE”
   MIS. 48 X 48
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 44
  ALFONSO FRASNEDI (1934)
  STIMA 500,00 / 1.200,00
   DIPINTO ACRILICO SU TELA E COMPENSATO
   INTITOLATO “PICCOLO PAESAGGIO CONTROLUCE”
   MIS. 38,5 X 47   ANNO 1967
   A RETRO CARTIGLIO “GALLERIA D'ARTE CARBONESI” BOLOGNA

LOTTO 45  
WILLIAM XERRA (1937)  

STIMA 350,00 / 750,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. NATURA MORTA    
MIS. 30 X 25,5   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 46
  GIANFRANCO ASVERI (1948)
  STIMA 3.600,00 * / 6.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
   INTITOLATO “INCONTRO SENZA MOTIVI”
   MIS. 80 X 90   ANNO 1997
   FIRMATO A RETRO
   E RECANTE N° ARCH. 13/ASVTMT

LOTTO 47  
CINELLO LOSI (1928 – 1982)  

STIMA 4.800,00 * / 6.800,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. ARLECCHINO   
MIS. 120 X 60   

FIRMATO E DATATO 1968 IN ALTO A DESTRA   
A RETRO DEDICA DELL'ARTISTA   

  LOTTO 48
  ARMODIO (1938)
  STIMA 3.600,00 * / 5.600,00
   DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
   INTITOLATO “RICAMBI”
   MIS. 24,5 X 14  ANNO 1965
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO TIMBRO DELL'ARTISTA
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  LOTTO 49
  EMANUELA RAVIDA' “RE” (1985)
  STIMA 1.000,00 / 3.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO ASTRATTO
   MIS. 80 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 50  
VINCENZO FORMICA (1956)  

STIMA 1.200,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. LA BALLERINA MARIONETTA   
MIS. 30 X 24  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  
  LOTTO 51
  GIACOMO VERCILLO (1957)
  STIMA 1.500,00 / 3.000,00
   DIPINTO PIGMENTI E COLLAGE SU POLISTIROLO ESPANSO
   RAFF. ASTRATTO
   MIS. 23 X 23
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 52  
ALESSANDRO LATO (1975)  

STIMA 1.000,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

 INTITOLATO “TRA LE FRONDE”   
 MIS. 100 X 70   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 53
  FEDERICA RIPOLI (1983)
  STIMA 2.500,00 / 5.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “SYNESTESIA”
   MIS. 53 X 38,5
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  LOTTO 54
  PAOLO TROUBETZKOY (1866 - 1938)
  STIMA 400,00 / 1.500,00
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. DANZATRICE
   H. 35
   FIRMATA SULLA BASE

 LOTTO 55  
 PAOLO TROUBETZKOY (1866 – 1938)  

 STIMA 400,00 / 1.500,00  
  SCULTURA IN BRONZO   

 RAFF. RAGAZZA IN POSA   
H. 42   

 FIRMATA SULLA BASE   

  LOTTO 56
  PAOLO TROUBETZKOY (1866 - 1938)
  STIMA 400,00 / 1.500,00
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. RAGAZZA CON TRECCIA
   H. 44
   FIRMATA SULLA BASE

LOTTO 57  
GIUSEPPE MARIA CRESPI (1665 – 1747)  

STIMA 3.500,00 / 7.000,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA   

INTITOLATI “SUSANNA E I VECCHIONI”    
E “DAVIDE E BETSABEA”   

MIS. 47 X 35   

  LOTTO 58
  STIMA 180,00 / 600,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI
   IN CERAMICA DIPINTA
   A MOTIVI ORIENTALI
   H. 24
   GIAPPONE PERIODO SATSUMA
   FINE XIX° SEC.

LOTTO 59  
MAESTRO INIZI XIX° SEC.  

STIMA 2.000,00 / 6.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. MATERNITA'   
MIS. 65 X 65   
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ASTA N° 37 DEL 24/09/2016
                     SECONDA TORNATA ORE 16.00                     

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 60
  BEPPE CIARDI (1875 - 1932)
  STIMA 900,00 / 1.800,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “PASTORELLA DI CAPRE”
   MIS. 25 X 16  VENEZIA 1929
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

                       LOTTO 61  
VINCENZO IROLLI (1860 – 1949)  

  STIMA 950,00 / 1.800,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA    

 INTITOLATO “BAMBINO CON GALLO”   
MIS. 20 X 26   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 62
  PIETRO SCOPPETTA (1863 - 1920)
  STIMA 900,00 / 1.800,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. PIAZZA A PARIGI
   MIS. 20 X 30
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 63  
GIOVANNI FATTORI (1825 – 1908)  

STIMA 1.600,00 / 2.600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “ASINO AL CARRO”   
MIS. 11 X 18   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 64
  ANGELO DEL BON (1898 - 1952)
  STIMA 700,00 / 1.400,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. SAN ANDREA – TORBOLE
   MIS. 40 X 70  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 65  
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)  

STIMA 700,00 / 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO   
MIS. 60 X 70  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 66
  CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
  STIMA 400,00 / 800,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO PADANO
   MIS. 50 X 70 FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 67  
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)  

STIMA 120,00 / 250,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA   

RAFF. MATERNITA'   
MIS. 35 X 29  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 68
  CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)
  STIMA 120,00 / 250,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   INTITOLATO “BROMELIACEE”
   MIS. 30 X 23
   FIRMATO E DATATO 1968
   IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 69  
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)  

STIMA 120,00 / 300,00  
LOTTO COMPOSTO DA 06 LITOGRAFIE   

RAFF. SOGGETTI  VARI   
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  LOTTO 70
  ARTISTA ANONIMO DEL XX° SEC.
  STIMA 50,00 / 150,00
   LITOGRAFIA
   RAFF. GUERNICA
   MIS. 37 X 56

LOTTO 71  
DOMENICO LUSETTI (1908 – 1971)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DISEGNO CHINA SU CARTA   

RAFF. BIMBO SEDUTO   
MIS. 12 X 9   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 72
  RICCARDO LICATA (1929 – 2014)
  STIMA 390,00 / 800,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   RAFF. ASTRATTO
   MIS. 22,5 X 17
   FIRMATO E DATATO 1970 AL CENTRO
   CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO 
   DELL'ARTISTA

LOTTO 73  
 ENRICO SALI (XX° SEC.)  

 STIMA 100,00 / 200,00  
DISEGNO PASTELLO SU CARTA   

RAFF. INFORMALE   
MIS. 50 X 34   

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   

  
  LOTTO 74
  CESARE PALANTONIO (1937 - 2015)
  STIMA 100,00 / 400,00
   DISEGNO INCHIOSTRI COLORATI SU TAVOLA
   RAFF. FIGURA INFORMALE
   MIS. 30 X 28
   FIRMATO E DATATO 1968 
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 75  
MAESTRO INIZI XIX° SEC.  

STIMA 150,00 / 250,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI CHINA SU CARTA   

INTITOLATI “CACCIA AL PETTIROSSO CON LA CIVETTA”    
E “IL BOSCHETTO DELLE PANIE”   

MIS. 22 X 15   
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  LOTTO 76
  NICOLA VIETTI (1945)
  STIMA 100,00 / 250,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. SCENA ROMANTICA
   MIS. 23 X 33  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 77  
F. DONFOID (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 150,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO CON PONTE   
MIS. 30 X 30   

FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 78
  MILLY (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. VOLTO DI DONNA
   MIS. 34 X 41  FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 79  
F. NISSOU (XX° SEC.)  
STIMA 100,00 / 200,00  

DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE   
RAFF. NUDO DI DONNA SDRAIATA   

MIS. 32 X 45  FIRMATO E DATATO 1958 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 80
  ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)
  STIMA 950,00 / 1.800,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. SCENA  AGRESTE
   MIS. 30 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO CARTIGLIO “ACCADEMIA INTERNAZIONALE
   DI S. MARCO 2 MARZO 1971”
   E AUTENTICA DELL'ARTISTA DATATA 1965

LOTTO 81  
GUY DE SIMONI (XX° SEC.)  

STIMA 250,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “CONTADINELLA PIEMONTESE”   
MIS. 50 X 100  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

A RETRO CARTIGLIO “ISTITUTO NAZIONALE D'ARTE”   
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  LOTTO 82
  STIMA 400,00 / 1.500,00
   LOTTO COMPOSTO DA 01 CONSOLLE IN LEGNO DORATO CON PIANO IN MARMO
   MIS. 137 X 91 X 50

   E 01 SPECCHIERA IN LEGNO DORATO MIS. 174 X 132   
   FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III° FINE XIX° SEC.

  LOTTO 83  
  STIMA 300,00 / 900,00  

   TAVOLINO OVALE IN LEGNO DORATO   
   CON PIANO IN MARMO   

   MIS. 77 X 82 X 59   
   FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°   

   FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 84
  STIMA 200,00 / 800,00
   LOTTO COMPOSTO DA 04 SEDIE 
   IN LEGNO DORATO E IMBOTTITO
   FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
   FINE XIX° SEC.

LOTTO 85  
STIMA 500,00 / 1.800,00  

SALOTTO COMPOSTO DA 01 DIVANO, 02 POLTRONE   
E 01 TAVOLINO IN LEGNO SCOLPITO E DORATO   

FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 86
  STIMA 250,00 / 750,00
   LOTTO COMPOSTO DA 01 CONSOLLE IN LEGNO LACCATO MIS. 110 X 87 X 44
   E 01 SPECCHIERA IN LEGNO LACCATO 142 X 100
   ITALIA PERIODO LIBERTY
   INIZI XX° SEC.
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  LOTTO 87
  STIMA 250,00 / 750,00
   SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
   IN STILE LUIGI XV°
   MIS. 155 X 92
   ITALIA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 88  
 STIMA 250,00 / 750,00  

  SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO   
  IN STILE LUIGI XV°   

   MIS. 147 X 82   
  ITALIA INIZI XX° SEC.   

  

  LOTTO 89
  MAESTRO ITALIANO META' XVII° SEC.
  STIMA 400,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MADONNA CON BAMBINO
   MIS. 70 X 60

  

LOTTO 90  
MAESTRO ITALIANO FINE XVII° SEC.  

 STIMA 350,00 / 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. MADONNA   
MIS. 38 X 31   

  LOTTO 91
  ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)
  STIMA 450,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
   RAFF. PASTORELLA CON CAPRETTE
   MIS. 25 X 44
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 92
  MAESTRO ITALIANO INIZI XVIII° SEC.
  STIMA 400,00 / 1.800,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. LE MUSE
   MIS. 62 X 78

LOTTO 93  
MAESTRO INGLESE DEL XIX° SEC.  

STIMA 500,00 / 2.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO CON FIUME   
MIS. 65 X 85   

A RETRO CARTIGLIO CHAS. H. WEST. LTD   

  LOTTO 94
  MAESTRO ITALIANO FINE XIX° SEC.
  STIMA 100,00 / 300,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU RAME
   RAFF. RITRATTI DI FANCIULLO E FANCIULLA
   MIS. 15 X 12  FIRMATI AL CENTRO A DESTRA

LOTTO 95  
MAESTRO FRANCESE INIZI XX° SEC.  

STIMA 250,00 / 450,00  
DIPINTO OLEOGRAFIA   

RAFF. SCENA GALANTE   
MIS. 33 X 24  CON CORNICE INTARSIATA IN OTTONE E TARTARUGA   

  LOTTO 96
  STIMA 300,00 / 600,00
   PENDOLA IN METALLO DORATO
   RAFF. FANCIULLA CON PUTTO
   MIS. 57 X 52 X 20
   FRANCIA INIZI XX° SEC.

   LOTTO 97  
  STIMA 300,00 / 700,00  

  VASO IN PORCELLANA DORATA    
  H. 38   

  PERIODO SATSUMA   
  GIAPPONE FINE XIX° SEC.   
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  LOTTO 98
  BOHEMIA INIZI XX° SEC.
  STIMA 100,00 / 200,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI 
   IN PORCELLANA ROYAL DUX BOHEMIA
   RAFF. SCENA GALANTE
   H. 42

 LOTTO 99  
 STIMA 100,00 / 200,00  

  GIARDINIERA IN METALLO   
  FRANCIA INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 100
  STIMA 100,00 / 200,00  
   LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
   IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,410
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 101  
STIMA 50,00 / 100,00  

PIATTO IN METALLO ARGENTATO   
ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 102
  STIMA 100,00 / 200,00
   CIOTOLA IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,448
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 103  
STIMA 100,00 / 300,00  

SCULTURA IN BRONZO    
RAFF. BUDDHA   

H. 13   
CINA FINE XIX° SEC.   
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  LOTTO 104
  STIMA 200,00 / 600,00
   SCULTURA IN BRONZO BRUNITO E DORATO
   RAFF. DEA
   H. 116 ITALIA INIZI XX° SEC.

  LOTTO 105  
  PASQUALE CARMELINO(XX°SEC.)

 STIMA 100,00 / 300,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

  RAFF. SCENA AGRESTE   
  MIS. 20 X 30   

  LOTTO 106
  S. COZZOLINO (INIZI XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “MERIGGIO”
   MIS. 30 X 20

LOTTO 107  
G. LOIACONO (INIZI XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “PAESAGGIO”   
MIS. 21 X 30   

  LOTTO 108
  STIMA 150,00 / 250,00
   STAMPA
   RAFF. NAPOLEONE
   MIS. 42 X 27
   FRANCIA META' XIX° SEC.

LOTTO 109  
STIMA 50,00 / 100,00  

SCULTURA IN PORCELLANA BISCUIT   
RAFF. NAPOLEONE   

H. 27  FRANCIA META' XX° SEC.   
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  LOTTO 110
  STIMA 50,00 / 150,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 STAMPE
   RAFF. PERSONAGGI NOBILI
   MIS. 37 X 22
   FRANCIA META' XIX° SEC.

LOTTO 111  
GUIDO BORELLI (1952)  

STIMA 100,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA   

RAFF. RITORNO DAI CAMPI   
MIS. 13 X 18  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 112
  A FIRMA ROTELLA 
  STIMA 800,00 / 1.600,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
   RAFF. MARILYN
   MIS. 56 X 66  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 113
FRANCO ROGNONI (1913 – 1999)

STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA

RAFF. FIGURE 
MIS. 20 X 30  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

A RETRO TIMBRO “SEMENZATO” VENEZIA

  LOTTO 114
  GIUSEPPE MIGNECO (1908 – 1997)
  STIMA 700,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. DONNA CON LIMONI
   MIS. 60 X 40
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO TIMBRO 
   GALLERIA D'ARTE “LA  SALETTA”
   LIVORNO

LOTTO 115  
 FRANZ BORGHESE (1941 – 2005)  

 STIMA 350,00 / 700,00  
DIPINTO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. FIGURE CON CANE   
MIS. 23 X 12,5  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 116
  A FIRMA VEDOVA 
  STIMA 600,00 / 1.500,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
   RAFF. ASTRATTO
   MIS. 24 X 18
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 117  
 A FIRMA SIRONI  

 STIMA 1.500,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. DUCE A CAVALLO   
MIS. 22 X 28  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
A RETRO TIMBRO “SEMENZATO” VENEZIA   

  

  LOTTO 118
  MAESTRO FRANCESE INIZI XX° SEC.
  STIMA 2.750,00 / 5.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. RAGAZZA CON GUANTI
   MIS. 170 X 85

  LOTTO 119  
  CLAUDIO PANDOLLI (XX° SEC.)  

  STIMA 1.550,00 / 3.000,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

  RAFF. NUDO FEMMINILE CON PAVONE   
  MIS. 170 X 100  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 120
  CLAUDIO PANDOLLI (XX° SEC.) 
  STIMA 1.800,00 / 3.500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. NUDO CON PAVONE E GALLI
   MIS. 120 X 210
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 121  
GIOVAN FRANCESCO GONZAGA (1921 – 2007)  

STIMA 3.000,00 * / 5.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “DAFNE”   
MIS. 100 X 70   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 122
  A FIRMA SIRONI
  STIMA 720,00 / 1.500,00
   DIPINTO PASTELLO NERO SU CARTONCINO
   INTITOLATO “CAVALLO”
   ANNO 1965
   MIS. 48 X 33
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO TIMBRO 
   “GALLERIA D'ARTE MARIANO”

  LOTTO 123  
  LORENZO GIGNOUS (1862 – 1958)  

 STIMA 750,00 / 1.500,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA   

  RAFF. PAESAGGIO CON CAMPANILE   
MIS. 67 X 46   

  FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 124
  LORENZO GIGNOUS (1862 – 1958)  

  STIMA 480,00 / 1.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA
   MIS. 67 X 46
   FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 125  
  CORNELIO GERANZANI (1880 – 1955)  

  STIMA 3.600,00 * / 5.000,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 RAFF. DANZATRICE   
 MIS. 61 X 72  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 126
  ADELINA ZANDRINO (1893 – 1994)
  STIMA 1.450,00 / 3.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “TESTE DI ANGELI”
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 127  
STIMA 1.400,00 / 2.000,00  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. BATTAGLIA A CAVALLO   

MIS. 60 X 80   
ITALIA INIZI XX° SEC.   
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  LOTTO 128
  A FIRMA DEPERO
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. FIGURA FUTURISTA
   MIS. 35 X 25
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 129  
 KIRILL ZDANEVIC (1892 – 1969)  

 STIMA 600,00 / 1.200,00  
  DISEGNO CHINA SU CARTA   

  RAFF. NATURA MORTA   
  MIS. 24,5 X 17  ANNO 1925   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 130
  RUSSO (XX° SEC.)
  STIMA 600,00 / 1.000,00
   DIPINTO ACRILICO SU TELA
   RAFF. FIAT 500
   MIS. 70 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 131  
GIUSEPPE STEFANELLI (1946)

 STIMA 2.500,00 / 5.000,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA   

RAFF. ASTRATTO   
MIS. 120 X 100  FIRMATO E DATATO 1987 A RETRO   

  LOTTO 132
  GIUSEPPE STEFANELLI (1946)
  STIMA 2.500,00 / 5.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
   RAFF. ASTRATTO
   MIS. 120 X 100
   FIRMATO E DATATO 1993 A RETRO

 LOTTO 133  
 GIUSEPPE STEFANELLI (1946)  

 STIMA 2.500,00 / 5.000,00  
  DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA   

  RAFF. ASTRATTO   
 MIS. 120 X 100   

FIRMATO E DATATO 1992 A RETRO   
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  LOTTO 134
  ALBERTO PROSDOCIMI (1852 - 1925)
  STIMA 6.000,00 / 10.000,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA
   RAFF. SCORCI DI LAGUNA
   MIS. 100 X 70
   FIRMATI IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 135  
ANGELO PAVAN (1893 – 1945)  

STIMA 950,00 / 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. ALBERO   
MIS. 48 X 25   

FIRMATO E DATATO 1917 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 136
  AMBITO DE PISIS
  STIMA 1.550,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 25 X 17

LOTTO 137  
  ENNIO MORLOTTI (1910 – 1992)

STIMA 600,00 / 1.200,00  
DISEGNO MATITA GRASSA SU CARTA   

RAFF. NUDO SDRAIATO   
MIS. 22 X 33,6   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA DATATA MILANO 27/6/1990   

  LOTTO 138
  LUCIANO MINGUZZI (1911 – 2004)
  STIMA 550,00 / 1.000,00
   DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. FIGURE INFORMALI
   MIS. 30 X 22
   FIRMATO E DATATO 1990 
   IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 139  
  ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  

  STIMA 420,00 / 800,00  
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

 RAFF. VOLTO FEMMINILE   
MIS. 38 X 28   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 140
  AMBITO SOUTINE
  STIMA 1.200,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   INTITOLATO “FIORI”
   MIS. 30 X 25

LOTTO 141  
MAESTRO SVIZZERO DEL XIX° SEC.  

STIMA 950,00 / 1.600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE   
MIS. 36 X 61   

  LOTTO 142
  ATTILIO MELO (1917 - 2012)
  STIMA 720,00 / 1.400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VIALE DI MILANO
   MIS. 54 X 80
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 143  
SCUOLA ROMANA (INIZI XIX° SEC.)  

STIMA 720,00 / 2.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “CAPUT MUNDI”   
MIS. 50 X 60  DATATO 1805 A RETRO   

  LOTTO 144
  A FIRMA ZIGAINA
  STIMA 600,00 / 900,00
   DISEGNO MATITA SU CARTA
   RAFF. FIGURA MASCHILE
   MIS. 32 X 25
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

 
LOTTO 145  

 MAESTRO ITALIANO (XX° SEC.)  
 STIMA 720,00 / 1.200,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA   
RAFF. SIGNORA IN ROSSO   

MIS. 60 X 50  MONOGRAMMATO IN ALTO A DESTRA   
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  LOTTO 146
  RUSSO (XX° SEC.)
  STIMA 600,00 / 1.000,00
   DIPINTO ACRILICO SU TELA
   RAFF. SUBBUTEO
   MIS. 70 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 147  
RUSSO (XX° SEC.)  

STIMA 600,00 / 1.000,00  
DIPINTO ACRILICO SU TELA   

RAFF. MARCA ESSO   
MIS. 70 X 70   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 148
  E. DUVAL (XX° SEC.)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
   INTITOLATI “OMAGGIO A BOLDRINI”
   MIS. 70 X 50
   FIRMATI IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 149  
MOD (XX° SEC.)  

STIMA 180,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. NATURA MORTA CON SCARPONCINI   
MIS. 80 X 60   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 150
  STIMA 300,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. NATURA MORTA
   MIS. 32 X 50
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 151  
ALBANO (XX° SEC.)  

STIMA 300,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. NUDO FEMMINILE ORIENTALISTA   
MIS. 70 X 50   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 152
  VISMARA (XX° SEC.)
  STIMA 950,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “GUIDE ALPINE AL RIFUGIO SEGANTINI – PASSO ROLLE”
   MIS. 50 X 40
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 153  
MAESTRO FINE XIX° SEC.  

STIMA 2.000,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. PRECETTORE   
MIS. 60 X 80   

  LOTTO 154
  VITTORIO COLUCCI (1935)
  STIMA 960,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MARINA CON VELIERI
   MIS. 50 X 100
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 155  
MARIO CAPUZZO (1902 – 1978)  

 STIMA 700,00 / 1.100,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA   

  RAFF. RITRATTO DI SIGNORA   
  MIS. 58 X 45   

  FIRMATO E DATATO 1944    
  IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 156
  G. ABRASSART (XIX° SEC.)
  STIMA 1.200,00 / 2.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON SCOGLIERA
   MIS. 65 X 54
   FIRMATO E DATATO 1880 
   IN BASSO A SINISTRA
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